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На ММК імені Ілліча призначений новий генеральний
директор

На посаду генерального директора Маріупольського металургійного комбінату (ММК) імені Ілліча Групи

Метінвест призначений Тарас Шевченко, який раніше очолював Алчевський металургійний комбінат.

На новій посаді Тарас Шевченко продовжить реалізацію інвестиційних проектів ММК імені Ілліча, таких

як реконструкція аглофабрики та листопрокатного цеху «1700», будівництво сучасної машини

безперервного литва заготівок і об'єктів позапічної обробки сталі. Разом з розвитком програм по

підвищенню ефективності виробництва, одним з ключових завдань нового керівника стане виконання

зобов'язань Групи Метінвест по безперервному поліпшенню екологічної ситуації в Маріуполі.

Тарас Григорович Шевченко – Заслужений металург України з 40-річним стажем. Народився у 1954 році

в селі Новоселівка Дніпропетровської області. Закінчив Дніпропетровський індустріальний технікум

(1977 р., «Електротехніка та електроустаткування») і Дніпропетровський металургійний інститут (1983

р., «Обробка металів тиском»). Свою трудову діяльність почав на Дніпропетровському металургійному

заводі ім. Петровського, де пройшов шлях від підручного вальцівника до головного інженера – першого

заступника генерального директора.  З 2000 по 2002 рік працював головним інженером Алчевського

металургійного комбінату (м. Алчевськ, Луганська область), а в 2002 році був призначений генеральним

директором. У 2007 році Тарас Шевченко отримав звання Героя України – за значний внесок у розвиток

металургійної промисловості.

Юрій Зінченко, очолював  ММК імені Ілліча з 2012 року, а тепер розвиватиме новий стратегічний

напрям в керуючий компанії, де обійме посаду директора по технічному сервісу Операційної дирекції. 

Генеральний директор Групи Метінвест Юрій Риженков:

— Юрій Зінченко керував підприємством в складний для галузі та країни час, повний потрясінь і

викликів. Всупереч усьому він зміг зберегти комбінат, зробив виробництво чистішим, ефективнішим та

сучаснішим. Тепер його знання та досвід необхідні керуючий компанії, для підвищення

нашої конкурентоспроможності на зовнішніх ринках. Новий керівник – Тарас Шевченко – видатний

металург. Упевнений, що його багатий досвід в проведенні масштабних програм модернізації та

антикризового управління дозволить ММК імені Ілліча продовжити динамічний розвиток, зберігаючи

за собою лідерство в галузі.

https://metinvestholding.com/ua/media/news/7465

https://metinvestholding.com/ua/media/news/7465

